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۹  

  رياضي

 aبا توجه به شکل داده شده در صورت سؤال و تجزیۀ دو بردار 

a�⃗ = −4x + 3y  
b�⃗ = 6x + 3y  
⇒ a�⃗ + b�⃗ = −4x + 3y + 6x + 3y =

  

−2x2+4x
x−2 = −2x(x−2)

(x−2) = −2x    

2(1 − x) = 3x − 1 ⇒ 2 − 2x = 3x

⇒ 3 = 5x ⇒ x =  3 
 5   

c⃗ = 2b�⃗ − a�⃗ = 2(−2j⃗) − (2i⃗ − j⃗) =

 = −2i⃗ − 3j⃗ = �−2
−3�

(−22)3

↓
× (−23)2

↓
= −26 × 26 = −

فرد(−)  × زوج(−) = (−) × (+) = (

 .رسیم ابتدا به کمک تجزیه به پایه مشترك می

(2�)��� = (2�)��� ⇒ 4x − 4 = 3x

�
          90: B� = A�

                        MB = AM
متقابل به رأس ∶ M� 1 = M� 2   

�
 ز ض ز
�⎯⎯� AMC

∆

(2x + 1)� = (2x − 1)� + x�  
4x2 + 1 + 4x = 4x2 + 1 − 4x + x2

⇒ x(x − 8) = 0 ⇒ �
x =              قبول    8
x = قابل قبول    0

⇒ AC = 2x − 1 = 2 × 8 − 1 = 15

  

 .کنیم عمود می DCبر  Bاز رأس  1 .9

 

B�� = 30� ⇒ HC =  1 
 2 × 18 = 9  

فیثاغورس ∶ x� + HC� = 18� ⇒ x� + 9� = 18�   
⇒ x� = 243 ⇒ x = √243 = 9√3   

  

 :داریم jو  iبا توجه به مقادیر بردارهاي  2 .10

�31� − �12� − 2x�⃗ = �−4
−3�  

⇒ −2x�⃗ = �−4
−3� + �−3

−1� + �1
2�  

⇒ −2x�⃗ = �−6
−2� ⇒ x�⃗ = �3

1�  
  

  تجربي علوم

. مـوس اسـت   1نرم ترین کانی تالک است که میزان سختی آن  1 .11
 .موس واحد اندازه گیري سختی مواد است

  

  .شود حاصل می سنگ نوعی زغال دگرگونی از گرافیت کانی 3 .12
  

ولتی پادساعتگرد  10اهمی، یک باطري  10در مدار یک مقاومت  1 .13
  :ولتی به صورت ساعتگرد وجود دارند؛ پس 5و یک باطري 

R =  V 
 I → I =  V 

 R =  5 
 10 = 0/5A  

  :مدار ساده شده

  
V = 10 − 5 = 5V (پادساعتگرد)  
R = 10Ω  

  

14. 1   

مقاومت =
ولتاژ

جریان
→ 20 =  40 

 I → I = 2A  

  

15. 2  
 ـق در هـا  پروتون اما شوند جدا هسته از توانند یم ها الکترون  هسـته  دی
 .شوند جدا توانند ینم و هستند
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با توجه به شکل داده شده در صورت سؤال و تجزیۀ دو بردار  2 .1
  :داریم bو 

= 2x + 6y  

  

2. 2  

  

3. 4  

x − 1  

  

4. 3 

= −4j⃗ − 2i⃗ + j⃗  

  

5. 3  

−212   

(−)  
  

ابتدا به کمک تجزیه به پایه مشترك می 3 .6
x + 9 ⇒ x = 13    

  

7. 2 

� AMC
∆

≅ BMD
∆

  

  

8. 2  

⇒ x2 − 8x = 0  
             

غیر قابل
�  

15    
  

https://meraat-fsdata-videocontent.s3.ir-thr-at1.arvanstorage.ir/28244.mp4
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16. 2  
 يبارهـا  آهن، بودن رسانا علت به م،یده مالش را یآهن لهیم کی اگر
 ـطر از سپس و ما دست به شده جدا  ـ بـه  مـا  بـدن  قی  منتقـل  نیزم

 ـ یآهن لهیم نیبنابرا. شوند یم  بـاردار  پارچـه،  فقـط  و مانـد  یم ـ یخنث
 .شود یم

   

 .گامت نر اسپرم نام دارد 1 .17
  

هـا صـورت    ها بـه دلیـل تقسـیم شـدن سـلول      ترمیم شدن زخم 3 .18
 .گیرد می

  

هـا صـورت    ها بـه دلیـل تقسـیم شـدن سـلول      ترمیم شدن زخم 3 .19
 .گیرد می

  

شود مسـئول   هورمون آلدوسترون که از غدد فوق کلیه ترشح می 1 .20
  .گردد باشد که با اثر بر کلیه مانع دفع سدیم می تنظیم یون سدیم می

  

  
  


